

Usnesení z 50. schůze Rady obce Ráječko ze dne 22.3.2022

Usnesení Rady obce Ráječko č. 1/50

Rada obce schvaluje program dnešní schůze Rady obce Ráječko tj. 22.3.2022.

Usnesení Rady obce Ráječko č. 2/50

Rada obce bere na vědomí předložené dokumenty z Městského úřadu Blansko a dokumenty týkající se staveb v obci Ráječko, z Města Blansko a Jihomoravského kraje.

Usnesení Rady obce Ráječko č. 3/50

Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru – polní cesty CP2 v k.ú. Ráječko mezi Českou republikou- Státním pozemkovým úřadem a Obcí Ráječko.

Rada obce schvaluje uzavření dohody o udělení souhlas vlastníka pozemků s a zábořem, vyvolaným stavbou polní cestou CP 2 v k.ú. Ráječko.

Usnesení rady obce Ráječko č. 4/50

Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Obcí Ráječko jako povinnou (vlastní k dotčených pozemků) a EG.D jako oprávněnou. Jedná se o zřízení věcného břemene na pozemcích obce pro umístění stavby: Ráječko – úprava DS, obec (domeček na kravíně). Břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši za 2 200,- Kč bez DPH.

Usnesení Rady obce Ráječko č. 5/50

Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Obcí Ráječko jako povinnou (majitel pozemku p.č. 1791/2 v k.ú. Ráječko) a společností EG.D a.s. jako oprávněnou. Jedná se o zřízení věcného břemene na obecním pozemku p.č. 1791/2 pro stavbu : „ Ráječko – úprava DS, Dvořákův dům „, za jednorázovou úplatu ve výši 1 00,- Kč bez DPH.

Usnesení Rady obce Ráječko č.6/50

Rada obce schvaluje zveřejnění záměru na prodej části pozemku p.č. 34/1 v k.ú. Ráječko o výměře 26 m2.

Usnesení Rady obce Ráječko č.7 /50

Rada obce bere na vědomí výsledky provedených veřejnosprávních kontrol na čerpání neinvestičních dotací z rozpočtu obce Ráječko v roce 2021 spolky SK Olympia, Spolek ráječkovských holek, Myslivecké sdružení Rájec-Ráječko, Rekreační sporty, Moravskoslezský kynologický svaz – Kynologický klub Ráječko, český svaz včelařů. Je možné s těmito spolky uzavřít smlouvy na poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce v roce 2022.

Usnesení Rady obce Ráječko č.8 /50

Rada obce schvaluje zadání opravy víceúčelového hřiště společnosti Funny sport Zlín dle cenové nabídky.